

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

Середня освіта (Образотворче мистецтво)

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво)

галузі знань 01 Освіта /Педагогіка

Кваліфікація: Магістр середньої освіти. Вчитель образотворчого мистецтва

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем, є нормативним документом, який регламентує нормативні компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці здобувачів вищої освіти в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини, ґрунтується на компетентнісному підході підготовки магістра у галузі 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво).

Освітньо-професійна програма містить 240 кредитів, обов'язковий (загальна та професійна підготовка) та вибіркового (загальна та професійна підготовка) компоненти, що дає можливість обирати магістрантам дисципліни за бажанням. Укладена програма передбачає опанування майбутніми фахівцями змісту навчальних дисциплін із теорії та методики організації процесу викладання в закладах вищої освіти; набуття компетентностей застосовувати форми, методи та засоби навчання, контролю та оцінювання результатів навчання; вдосконалення, конструювання та моделювання освітнього процесу з художньо-педагогічних дисциплін; набуття вмінь і навичок організації освітнього процесу; використання активних методів навчання і виховання; здійснення планування та самоорганізації власної науково-педагогічної та художньо-творчої діяльності.

Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових та вибірових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної професійної діяльності.

Комбінація лекцій, практичних занять, розв'язування ситуаційних завдань, виконання творчих проєктів, проходження педагогічних практик сприяють формуванню кваліфікованого спеціаліста. Оцінювання відбувається на основі переглядів академічних і творчих завдань з фахових

дисциплін, шляхом усного та письмового опитування, тестового контролю, презентації наукових робіт, захисту магістерської роботи, заліків, екзаменів

Програма дає можливість отримання кваліфікації «Магістр середньої освіти. Вчитель образотворчого мистецтва» і дозволяє всебічно вивчити специфіку освітньої сфери, робити акцент на здобутті навичок та знань у сфері мистецько-педагогічної освіти, що передбачає визначену зайнятість, можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання.

Отже, освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка містить усі необхідні структурні та змістові складові, відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності й може бути рекомендована до практичного впровадження.

РЕЦЕНЗЕНТ:

вчитель вищої категорії,

вчитель мистецтва та художньої культури

Уманської загальноосвітньої школи

I-III ступенів № 14

Уманської міської ради

Нижник Людмила Михайлівна

Заступник міського голови
м. Умань

Директор Уманської загальноосвітньої школи I-III ст. № 14
І. І. Іванюк

